

レアメタルハンドブック 2016

正誤表

P. 269 白金族																						
誤	<p>イリジウム (単位：t)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>2011年</th> <th>2012年</th> <th>2013年</th> <th>2014年</th> <th>2015年</th> <th>2016年 (予)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>需要</td> <td>10.4</td> <td>6.1</td> <td>5.8</td> <td>6.5</td> <td>7.8</td> <td>7.7</td> </tr> <tr> <td>平均価格</td> <td>166</td> <td>112</td> <td>75</td> <td>65</td> <td>47</td> <td>42</td> </tr> </tbody> </table> <p>※2016年の価格は1～7月の平均値 (US\$/toz)</p>		2011年	2012年	2013年	2014年	2015年	2016年 (予)	需要	10.4	6.1	5.8	6.5	7.8	7.7	平均価格	166	112	75	65	47	42
		2011年	2012年	2013年	2014年	2015年	2016年 (予)															
	需要	10.4	6.1	5.8	6.5	7.8	7.7															
	平均価格	166	112	75	65	47	42															
正	<p>イリジウム (単位：t)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>2011年</th> <th>2012年</th> <th>2013年</th> <th>2014年</th> <th>2015年</th> <th>2016年 (予)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>需要</td> <td>10.4</td> <td>6.1</td> <td>5.8</td> <td>6.5</td> <td>7.8</td> <td>7.7</td> </tr> <tr> <td>平均価格</td> <td>1,035</td> <td>1,071</td> <td>830</td> <td>556</td> <td>543</td> <td>523</td> </tr> </tbody> </table> <p>※2016年の価格は1～7月の平均値 (US\$/toz)</p>		2011年	2012年	2013年	2014年	2015年	2016年 (予)	需要	10.4	6.1	5.8	6.5	7.8	7.7	平均価格	1,035	1,071	830	556	543	523
		2011年	2012年	2013年	2014年	2015年	2016年 (予)															
	需要	10.4	6.1	5.8	6.5	7.8	7.7															
	平均価格	1,035	1,071	830	556	543	523															

(平成 29 年 1 月 30 日更新)